Zadani pijimaci zkousky A

do navazujiciho magisterského studijniho programforinasni technologie pro ak. rok 2016/17
Celkem az 1000 bad Za chybnou odp@d’ -20 % bodové hodnotytikladu

Jméno a fijmeni: Podpis:

1. Nech X={a, b, c,d, e f, g, h}, R={(a a), (a b), (a c), (a d), (a ), (af), (a g), (a h), (b, b), (b, e), (b, h),
(c, ), (c,f), (c, h), (d,d), (d, g), (d, h), (g e), (g h), (f, ), (f, h), (g, g), (g, h), (h, h)}. RelaceR na mnozig X

a) je svaz, ale neni usgalani. b) je Boofer svaz, protoZze ma 8 = prvki.
c) je nedistributivni komplementarni svaz. d) $patadani, ale neni svaz.
e) ani jedna ziedchozich odpasdi neni spravna.
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2.Necht X=R\{-1},a0 b=a+ b+ abpro kazdéa; b O X. Pak(X, O) je

a) nekomutativni grupa. b) monoid, ale ne grupa. ¢) pologrupa, ale ne monoid.
d) komutativni grupa. e) Ani jedna teplchozich moZnosti neni spravna.
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3. Jestlize dvojny integrél = I f (X, y)dxdy, kde M :{(X, y)‘y2 <SX<y+ 2} ptevedeme na dvojnasobny,

M
dostaneme
2 y+2 2 y+2
a) | :jdyj f(x,y) dx b) |:jdxj f(x,y)dy
12 12
4 Jx 4 Jx
0) |=jdxj f(x,y)dy d) |=jdxj f(x,y)dy
1 X-2 0 x-2

y+2

e) | :fdyj f (x, y) dx
1 y2
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4. Jaky musi mit logicky zisk hradlo OR na obrazku?

a) 3

b) 6 ~

c) 8 — T —

d) 11 Y TN N

e) 10 — ) E— ol
l_l J
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5. Najcte vSechna minimalifeSeni funkce F(a, b, c, d), zadané uvedenou mép@iujte MNDF a kritériem
minimality neclt je patet pismen prognnych ve vyrazu.

A

a) lreSeni:
-c~d + a-bc + bed 11X
b) 2reSeni:
-b-d + ab-c + -ab-d + acd + bcd,
-b-d + ab-c + -ab-d + a-bc + bcd
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c) 1ieSeni: 011 X B
-c-d + =b-d + acd + bcd r
d) 2iesent: 1IX]|]0]1
—b-d + b-c-d + acd + bcd, }
~b-d + b-c~d + acd + a-bc C
e) lreSeni:
-c—d + =b-d + b-c-d + bcd
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6. Kterad z uvedenych operaci@dtni je nejtypitéjSi pro procesor s architekturou RISC?
a) SUB M[adr2]— R1, M[adr1] b) SUB R M[adrl], M[adrl] ¢) SUB R2—- R1, M[adr1]
d) SUB M[adr3]« M[adrl], M[adr2] e) SUB R3- R1, R2
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7. Bresenharfiv algoritmus pro rasterizaci (ide/ pouziva
a) pouze celdselné operace.
b) celaiselné operace pro vyfiy a floating-point operaci pro porovnani s predikim.
c¢) pouze floating-point operace.
d) floating-point operaceipinicializaci, jinak pracuje v celselné aritmetice.
e) floating-point nebo cetdselnou aritmetiku, zalezi na orientaci tlge
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8. Jak je formala definovana operace konkatenace jdiziykal ,?
a) LiLo= {XZ xOLyaxOd Lz} b) Li.Lx= {XZ x[OLy nebox O Lz}
c) Lilo={xy: xOL;ay O Ly} d) Li.Lo={xy: x O L1 neboy O Ly}
6) LiLo= {XZ xOLyaxOd Lz}
60

9. UvaZujte abecedt = {a, b, ¢} a jazykL = {w: aab je podetzecw} nad touto abecedou. Z niZe uvedenych
reguldrnich vyraiz vyberte ten, ktery nejlépe charakterizuje jaZisk L.

a) @+c+ab) + b*+c') b) @ +ac+a’)(a+c+h) c)b+a+a+c+ab) (@ +e
d) (@a+b+c)aab(a+b+c) e)b+c+a‘c+ab)a
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10. V jaké fazi gekladu se simuluje vyt¥ani deriv&niho stromu?

a) V lexikalni analyze. b) V syntaktické analyze. c) V sémantické analyze.
d) V generatoru vnihiho kédu.  e) V generatoru cilového kédu.
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11. Dédi¢nost v objekto¥ orientovaném programovacim paradigmatu ufoge

a) schovat implementaci metotked okolim. b) ziskat vlastnosti jiného objektubodidy.
c) agregovat jiné objekty jako atributy. d) kompuwat jiné tidy jako atributy.
e) snizit riziko chyb v objekt@worientovaném navrhu.
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12. Kterd metoda nepidtk metoddm strojovéhaiani?
a) Metoda Forward Checking. b) Metoda ID3. cloda Q-learning.
d) Metoda K-means. e) Metoda TD-learning.
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13. Zvolte spravnou kombinaci vynechanyadtikpzi v procediie ,partition” viadici metod Quick sort.
procedure partitionfvar A:TArr; left,right:integer; var i,j:integer);
var
PMinteger;
begin
i:=left;
j:=right;
PM:=A[(i+)) div 2];
repeat
while xxx do i:=i+1;
while yyy do j:5j-1;
if zzz
then begin
Alil=Af);
ii=i+1;
=1
end
until i>j;
end; (* procedure *)
a) xxx: A[il<=A[j] yyy: A[j1>=A[i] 227: i<=j
b) xxx: Ali]<=PM yyy: PM>=A[j] z27:i>j
c) xxx: Afi]l<=PM yyy: A[jI>=PM zzz: j>i
d) xxx: A[il<PM yyy: A[j]>PM 22Z: i<5j
e) xxx: A[iI>=A][j] yyy: Aljl<=A[i] 227: i<5j
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14. Jaky je charaktsiislicového filtru H(z) = 1 + 0.92?
a) Dolni propus. b) Dolni zadrz. c) Pasmova propus d) Pasmova zadrz.
e) Frekvenni charakteristika je tak slozita, Ze se neda &taai jednou zdchto kategorii.
40

15. Které skupiny instrukci nemaji smysl pro pracealnymicisly?

a) Aritmetické. b) Renosové.  c¢) Porovnavaci. Ridici. e) Logické.
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16. Ktery z uvedenych diagrammeni sodasti jazyka UML?

a) Diagram pipadi uZiti (use case diagram). b) Diagraid {class diagram).
c) Stavovy diagram (statechart diagram). d) Diagdatovych tok (data flow diagram).
e) Diagram aktivit (activity diagram).
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17. E-R diagram se na relai model

a) neda transformovat.

b) nemé& smysl transformovat, oba modely jsou tatozn

c¢) da se transformovat, existuje vzdy algoritmassformace.
d) da se transformovat, pokud &m neexistuji vztahy M:N.
e) da se transformovat, pokud &mneexistuji hodnoty.
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18. Proces bzici v systému UNIX provede operace { x=cos(x);tafpara,met,ry); exit(0); }. Vyberte ten zapis
posloupnosti stal; ve kterych se bude postupmachazet, pokud neuvazujeme vypadky stranek¢dofisignalu
apod.

a) Bezici, cekajici, Bzici, matoha.

b) Bezici, ¢ekajici, zici.

c) BezZici, ¢ekajici, gipraveny, Bzici.

d) B&zici, cekajici, gipraveny, &zici, matoha.

e) Bezici, cekajici, gipraveny, Bzici, pipraveny,cekajici.
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19. Spojovatiadky tabulek v SQL Ize

a) jen na z&kladrovnosti hodnot sloupce, ktery je cizimddin a odkazovaného priméarnihockli

b) na zé&klad libovolné operace porovnani hodnekterych sloupt téchto tabulek.

¢) na zaklad rovnosti hodnot &kterych sloupt téchto tabulek; nemusi jit o cizi a odkazovany prim&tic.
d) jen na zaklatiporovnani hodnot sloupce, ktery je cizint&hh a odkazovaného primarnihockli

e) jen na zékladrovnosti hodnot stefhpojmenovanych sloufidabulek.
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20. Informace o TCP spojeni

a) je udrZzovana v prvnim smovasi v cesg.

b) je udrZzovana vigpindi.

c) je udrzovana v poslednim &ravai v cest.

d) neni udrzovana v Zadném zegsovaiu mezi komunikujicimi hosty.
e) je udrzovana v defaultni biahosta.
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